

买彩票请“大师”指点被坑近万元

枣庄一市民从QQ群里得到的“赚钱计划”，原来只是个陷阱

本报枣庄7月29日讯(记者 张冬梅 通讯员 丁军) 滕州一市民为了能在电脑上玩时时彩稳赚不赔,加入一个“大师”的平台,按照“大师”的计划购买,结果被骗近万元。

刚过而立之年的吴某家住滕州城区,7月15日下午3点多,吴某在QQ群里聊天时发现QQ昵称“陈大师”发布的一个“重庆时时彩”计划。吴某先前也玩过时时彩,只不过输多赢少,这次看见“陈大师”的计划就加上了“陈大师”的QQ号,和他聊了起来。吴某问对方计划可靠吗,“陈大师”说:“你只要加入我这个平台,按我给你发的计划买,挣了你给我20%提

成,输了我赔给你70%的本金。”接着他给吴某发来一个链接,他让吴某先在这个链接里注册一个账号,然后往这个账号里充值。吴某登录这个链接,发现这是一个叫某某国际娱乐的时时彩平台,他注册了一个账号又往账号里充了100块钱,充完钱后他接着提现,100块钱随即就提了出来。

接下来,吴某就按“陈大师”要求先往账号里充值,准备按“陈大师”发的计划购买,然后提现。而当吴某往账号里先后存了2000块钱后,他提现却提不出来了。吴某立即给平台客服联系,客服说他是恶意套现,吴某的资金被冻结了。吴某

忙问怎么办,客服要他往账户里充3800元才能解冻。

吴某分两次往账户里充了3800元。充完后查看账户余额,发现账户里只有3800元。吴某继续和客服联系,说自己充完了3800元为什么那2000元还没有返回来。客服说必须是单笔充3800元才行。接着,吴某就一次往账户充了3800元,查看账户余额,发现是9600元。吴某问客服现在是不是可以提现了?客服说:“现在不能提,你必须在消费够你账号总金额的20%才能提现。”随后,吴某就按照对方的要求在这个平台消费了账户总本金的20%,大概2900余元。

然后吴某联系客服提现,

客服要他再往账户里充5000元才能提现。吴某表示自己已经按照“要求”消费够自己账户总本金的20%了,怎么还需要再充钱。客服说平台检测到他账户异常。吴某问客服自己该怎么做,客服要他再往账户充5000元,升级为VIP解锁。吴某不同意,客服告诉他如果不充钱就再消费20%也可以提现。吴某要求无条件提现,客服中断了和他的联系。吴某马上操作进行提现,却发现账户的余额为0。他赶紧联系客服,始终联系不上,查看账号发现账号也被销掉了。这时候吴某才意识到自己被坑了,赶紧向当地警方报案。



小小一碗绿豆汤 险些要了老命

闷热潮湿的桑拿天的来临,让很多人叫苦不迭,稍稍活动就大汗淋漓,总是感觉口干舌燥,这个时候,小小的一碗绿豆汤,就成了大家心目中的解暑“圣品”——小编写到这里,都有些馋得想喝了。

但是,您知道吗,这绿豆汤并非适合所有的人喝。日前,一位年近70的老大,就是因为饮用了一碗普普通通的绿豆汤,突发心肌梗死,差点就丢了性命。可见,绿豆汤虽好,也不可乱用。那么,究竟哪些人群不适合饮用绿豆汤呢?绿豆汤的饮用方法与禁忌都有哪些?小编现在就为您奉上答案。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo)查看详细内容,点击逸周末微信页面右上角头像,还可以查看历史消息哦!

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家。

聊城七旬失聪农民画家梦要圆了

8月1日起,他的100多幅作品将在济南展出

本报聊城7月29日讯(记者 郭庆文) 8月1日,为聊城七旬失聪农民画家圆梦,由山东汉唐盛韵文化艺术研究中心、齐鲁晚报主办的“圆梦·艺术——七旬农民失聪画家韩金石个人展”将在山东汉唐盛韵文化艺术研究中心(济南趵突泉北路开元广场A419室)举行,公益画展为期10天,聊城七旬失聪画家梦要圆了!

今年70岁的韩金石是在平邑县菜屯镇后韩村一位农民,7岁时因

病双耳失聪,14岁开始自学画画,17岁向当时在平邑文化馆工作的姐夫学习国画。上世纪70年代因公社宣传需要学习油画。

韩金石的油画记录时代变迁,描绘乡村风光,风格自然、质朴。韩金石是一名孤独的画者,多年前的知青朋友们离开乡村后,在偏远的农村他彻底失去了能在创作上交流的朋友,只能在无声的世界里艰难地坚持着绘画。他执着绘画半个多世纪,从以画谋生到以画

为生,即使在最困难的时候也没有丢下画笔。

韩金石的梦想是在有生之年能举办自己的画展,并将一直画到老的那一天,多留下几幅让自己满意的作品。

2015年6月份齐鲁晚报启动圆梦行动,为老人呼吁,引起巨大反响。此事被一直关注和热心农村文化事业、关心支持农民艺术发展的山东省中华文化促进会副主席费云良先生得知后,立即建议山东汉唐盛韵

文化艺术研究中心人员到平邑县菜屯镇后韩村韩金石老人家中了解作品情况,与老人座谈交流一下,尽可能圆老人一个梦。

经过精心挑选,韩金石的作品被运到济南,山东汉唐盛韵文化艺术研究中心安排为老人的画作进行修复、装裱,他们以公益行动为老人圆梦,承担了画展的所有费用。此次画展,共展出韩金石平生创作以来的10幅国画,104幅油画。

山东劳动职院与知名企业合作培养高端技能人才

近日,瑞典斯凯孚(济南)轴承与精密技术产品有限公司与山东劳动职业技术学院签订联合培养协议,“斯凯孚校企合作班”成立仪式在该院长清校区举行。

据了解,该次活动标志着校企双方共同培养符合现代工业发展及精密制造行业需要的高水平技术技能人才进入新阶段。瑞典斯凯孚也成为继日立电梯、联想集团之后,今年第三家与该院签署校企合作人才共育的国际知名企业。三家企业将分别采取在校建设现代企业示范基地、校企合作培训基地,联合招生培训班、企业订单班等形式,把企业先进的理念、设备、技术、制度、文化等引入校园和课堂,由企业一线工程师来校授课,使学生在学校就能学到企业一线先进的核心技术,了解企业最新的产品信息和文化制度,提高职业能力和岗位适应性,毕业后不需培训就可直接进入企业工作,实现了从学校到企业的无缝对

接。其中,联想集团与该院共建的“联想班”(移动互联网应用技术方向)已经省教育厅批准,纳入2015年山东省高校招生计划。学生毕业时,可以进入联想集团及其合作伙伴海尔集团、清华同方、百度、新浪、搜狐、神州数码等国内知名大型IT企业就业。

据悉,山东劳动职业技术学院建校60年来,校企合作是该院人才培养的基本制度。2013年牵头组建了全省最大的职教集团——山东省机械行业职业教育培训集团,并与省内外160多家知名企业建立了稳定的合作关系,成立校企合作理事会、教师企业实践工作站和学生校外实习就业基地,实行专业共建、技能提升和定向培养。邀请全



国技术能手和山东省首席技师在该院设立“技能大师工作室”,邀请用人单位的工程技术人员成立专业建设指导委员会,建立了“三位一体”的职业素养和人文素养培养体系。各项措施的实施,使人才培养水平得到了进一步的提高。近5年来,该校学生在国赛、省赛中获得特等奖及一、二、三等奖近200个。

山东水利职院“青年教师素质提升工程” 打造高素质教师队伍

近日,为促进教师间教学经验的交流,山东水利职业学院举办了2015年青年教师教学竞赛,参与该次竞赛的十四名青年教师从教学设计、教学内容、教学组织、语言教态、教学特色等方面进行展示,精心制作的课件加上美观合理的板书设计,使讲解内容更有条理,知识点更加清晰,充分展示了水职院青年教师的课堂风采。

据悉,山东水利职业学院十分重视青年教师培养工作,将其视为学院师资队伍建设的关键环节,该次教学竞赛是“青年教师素质提升工程”系列活动之一。“青年教师素质提升工程”还包括:一带一导师制,青年教师座谈会、专题讲座、教学观摩等内容。这些活动的开展,为青

年教师迅速成长提供了帮助和支持,为提升教师队伍整体素质搭建了平台。

据了解,近年来该院逐年增加教师培训费用投入,鼓励青年教师参加在职学历进修,组织青年教师参加省级及以上各类教学竞赛、全国高校微课教学比赛、全省青年教师教学竞赛等活动,并取得优异成绩。同时,积极选派优秀青年教师参加国家级、省级骨干教师培训项目和国外培训项目。暑假期间,该院组织全体教师分三批赴清华大学进行“教师综合能力提升高级研修培训”,全面提高教师职业技能,增强教师业务能力,更好地推动教师队伍整体素质的提高和该院事业的快速发展。

潍坊职业学院全国职业院校技能大赛再创佳绩

7月4日,2015年全国职业院校技能大赛在天津主赛区落下帷幕。潍坊职业学院共有6个高职组项目和3个中职组项目(4支参赛队)参加比赛,共获4枚金牌,4枚银牌,2枚铜牌,为学校 and 山东省赢得了荣誉。其中,高职组自动化生产线安装与调试,智能电梯装调与维护 and 工业分析检验3个项目比赛获一等奖,嵌入式产品开发,化工设备维修和物联网技术应用3个项目获二等奖,中职组单片机控制装置安装与调试,化工生产技术和化工设备维修3个项目比赛(4支参赛队)分获1个一等奖,1个二等奖和2个三等奖。同时有7名教师被评为大赛优秀指导教师。

在比赛中,潍坊职业学院选手面对众多的强劲对手,凭借扎实的理论基础、娴熟的操作技能和良好的心理素质,取得了优异比赛成绩,充分展示了潍坊职业学院师生精湛的专业技能和良好的综合素养,展现了潍坊职业学院专业办学水平和办学实力。

全国职业院校技能大赛是目前我国专业覆盖面最广,参赛选手最多,社会影响最大,联合主办部门最全的国家级职业院校技能赛事,也是贯彻落实十八届四中全会精神和李克强总理关于“大众创业,万众创新”要求的积极实践。今年的大赛由教育部联合人社部、工信部等31家部委,单位共同举办。

大赛共设15个专业大类的98个比赛项目,于6月2日至7月4日在全国17个赛区举行。潍坊职业学院多年来一直秉承“明德、尚学、强能、善技”的校训,始终把教育教学放在中心地位,不断深化教育教学改革,注重加强师资队伍建设和加大实训设备投入,重视学生理论知识的学习和操作技能的培养,采取多种措施强化学生职业技能培养,提升学生综合职业素质和技能水平,极大地调动了广大学生学技能、练技能的积极性,在历年全国职业院校技能大赛中取得了优异成绩,在校内形成了“崇尚一技之长”的良好氛围,有力促进了技能型人才培养工作。

山东英才学院本科二批大获丰收

近日,山东省教育招生考试院公布了文理类本科二批,春季高考本科批第一次填报志愿投档情况。山东英才学院在本科二批的投档大获丰收,文理科和春季高考均投满,并且成为山东省民办高校中唯一投满的高校,理科最高分626列所有高校第三。

据公布的投档结果,今年的投档情况与往年相比要好很多。山东省2015年普通高校招生本科二批分数线及山东省2015年春季高考各类别本科分数线,共投出线上考生124670人。其中,文科参与投档院校664所,投满496所,投出考生29134人;理科参与投

档院校812所,投满632所,投出考生83139人;春季高考参与投档院校40所,投满28所,投出考生12397人。

据了解,山东英才学院文科计划数为146人,投档数为154人,最高分为568,最低分为514;理科计划数为287人,投档302人,最高分为626,最低为496。春季高考计划为400人,投档418人。英才学院的文科投档线均高于山东省本科二批投档线,并且是山东省民办高校中唯一文理科均投满的高校。文、理科最高分均为山东省民办高校的最高分;其中理科最高分达到626,在所有参与投档的812所高校中,位列第三。